
 

PAUD TITIAN HARAPAN RINJANI 

JL GETAH PERCAH RT 006 / RW 016, AHURU - RINJANI 

AMBON –MALUKU 

  

“RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN” 

SATUAN PENDIDIKAN   : KELOMPOK BERMAIAN  

KELAS / SEMESTER   : 5-6/ KEDUA  

TEMA     : SAMPAH 

SUB TEMA    : SAMPAH B3 (BAHAN, BERBAHAYA, BERACUN)  

PEMBELAJARAN KE   : 10 ( MINGGU KE 10) (JANUARI – APRIL )  

ALOKASI WAKTU   :  09.30 – 09.40 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 

- Anak dapat bercerita tentang : 

1. Jenis jenis sampah B3 

2. Warna tempat sampah B3 

3. Dampak pembuangan sampah B3   

- Anak dapat menulis  “ kata B3 “ 

- Anak dapat bermain suku kata sesuai tema yang diajarkan  

- Anak menghargai alam ciptaan tuhan (dengan cara membuang sampah pada tempatnya 

terutama sampah B3  

- Anak dapat bekerjasama dalam kelompok  

- Anak dapat membuat tempat sampah dan serokan 

B. ALAT DAN BAHAN 

- Lem  

- Pensil  

- karton merah tebal  

- kuas  

- Tempat sampah 

- stick es krim  

- Kartu suku kata  

- Gambar jenis jenis sampah B3  

- Gambar jenis tempat  sampah  ( B3) 

 

C. PEMBIASAAN 

- Bersyukur atas alam ciptaan tuhan  

- Doa sebelum dan sesudah belajar  

- Mengucapkan salam masuk penyambutan dan penjemputan  

- Mencuci tangan sebelum dan sesudah makan   

- Makan  



 

 

 

D. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

- PEMBUKAAN  

SALAM  

DOA  

MENYANYI  

 

- INTI 

• Guru menjelaskan tentang tema kepada anak  

• Guru menggunakan media gambar untuk memudahkan anak memahami tema  

• Anak dapat menulis “kata B3”  

• Anak dikenalkan dengan jenis-jenis sampah B3, dampak, warna tempat sampah ( 

B3)  

• Anak menyebutkan jenis jenis sampah B3, dampak, warna tempat untuk 

menempatkan sampah B3  

• Guru ajak anak bermain suku kata. kata –kata yang dipakai sesuai dengan tema 

yang diajarkan ( o – li, lam-pu, sun- tik )  

• Guru mengajak anak – anak membuat serokan tempat sampah dalam kelompok, 

kemudian dengan serokan yang ada, anak anak diajak membuang sampah B3 

pada tempatnya 

• Selanjutnya mengaparesiasi hasilnya dengan memberikan hadiah bagi kelompok 

yang duluan mengerjakan tempat sampah dan serokan.  

 

- PENUTUP 

• MAKAN  

• DOA  

• SALAM  

• NASEHAT  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

E. PENILAIAN PEMBELAJARAN  

 

 

No Aspek 
perkembangan 

Uraian Materi Indikator pencapaian (√) 

BB MB BSH BSB 

1 Agama Anak dapat menghargai ciptaan tuhan dengan 
membuang sampah pada tempatnya  

    

2 Bahasa Anak dapat bermain “ suku kata “  
O – li, lam-pu, sun-tik  

    

3 Motorik  Anak dapat menulis  “ kata B3”      

4 Sosial emosional  Anak dapat bekerjasama dalam kelompok      

5 Kognitif  Anak dapat menyebutkan jenis jenis sampah 
B3, dampak dan warna tempat sampah   

    

6 Seni Anak dapat membuat serokan sampah       
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WARNI BELU 


